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Az importáruk karbonintenzitását
ellensúlyozó mechanizmus – mi változott
decemberben?
Az Európai Bizottság egységes, megerősített Carbon Border Adjustment Mechanism

(CBAM) csomagot fogadott el 2025 decemberében. Ez két fő irányban módosítja a

korábbi szabályokat: egyszerűsítés és szabályszigorítás. Cikkünk a fő újdonságokat

ismerteti.

Jóváhagyott Omnibusz csomag: jelentősen
csökkenő vállalati fenntarthatósági és
átvilágítási kötelezettségek 
Az Európai Bizottság által 2025. elején bejelentett Omnibusz csomag jelentős

átalakuláson ment keresztül. Egyrészt a kötelezett vállalatok körét csökkentették,

másrészt a vállalatok fenntarthatósági kötelezettségeit egyszerűsítették.

Összefoglaljuk a módosítások legjelentősebb elemeit.
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Egy évet kapnak a vállalatok az uniós
erdőirtás-ellenes szabályozásra való
felkészülésre 

Az Európai Parlament által 2025. december 17-én elfogadott módosító csomag az

EUDR (EU Deforestation Regulation) rendelet alkalmazását ismét későbbre teszi és a

szabályozást egyszerűsíti. A legfontosabb változásokat írtuk meg.

Az EU csomagolási és csomagolási
hulladékokról szóló rendelete

Az Európai Unióban idén januárban hatályba lépett PPWR (Packaging & Packaging

Waste Regulation) rendelet célja a csomagolási hulladék mérséklése és a

fenntartható csomagolási formák elterjesztése. Mivel sok az ezzel kapcsolatos

feladat, a felkészülést már most célszerű elkezdeni. A részleteket ismertette Varga

Bálint, az IFUA Horváth partnere a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara

rendezvényén, előadásának diáit tesszük közzé.

Faültetés az IFUA Horváth Zöld Kerék díj
nyerteseivel

Díszalmafát ültettek az IFUA Horváth Zöld Kerék díj 2025-ös nyerteseinek képviselői

az IFUA Horváth vezetőivel. 

A  kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön

létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.
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